

东航与携程全方位战略合作

□本报记者 张玉洁

东方航空4月21日晚公告,接到控股股东中国东方航空通知,东方航空集团公司和携程旅游网络技术(上海)有限公司签订战略合作框架协议,双方及其下属各级控股投资公司将在业务合作、股权合作、资本合作等领域开展全方位合作。

东方航空表示,东方航空是东航集团的核心主业公司,东航集团与携程在业务、股权及资本市场等方面的合作,将有助于公司充分发挥优势,整合优质资源。

布局大众旅游

根据协议,在业务合作方面,双方将充分利用各自资源,通过IT及旅游产品研发、技术对

接、业务整合等合作,向市场提供更具竞争力的综合旅游服务产品。双方将集中发挥资源、渠道、研发、营销等优势合力效应,在低成本出行、IT服务、电子商务等领域开展全方位合作,并在国际机票销售、运价搜索展示、平台供应商管理等方面开展深度合作。股权合作方面,双方将探索在低成本航空、航空保险、IT和电子商务等方面开展合作。

资料显示,随着中国经济向前发展,居民收入快速增长,“大众旅游时代”正在兴起,这给行业、企业带来重大机遇。据国际航协统计,全球航空旅客运输量在2015年实现近六年来最大增幅,达到6.5%的增长,中国民航运输业继续保持强劲增长。

东航集团表示,双方致力于优势资源的相互融合,推动航空及旅游产业链上的深度合作,

增强发展新动能,增添改革新动力,增创竞争优势。

择机相互持股

除了业务上的协同外,双方在资本市场的合作值得关注。

公告显示,东航集团和携程双方及其下属各级控股投资公司中,不排除在适当时机研究相关公司相互持股的可行性,以建立更加紧密的纽带关系。东航集团将支持携程(或其关联方或一致行动人)通过对东方航空进行股权投资,成为东方航空的战略投资人;携程承诺以自有资金30亿元参与认购东方航空非公开发行的A股股票。

此外,东方航空非公开发行结束后12个月内,携程将一次或分次增持东方航空股票,若携

程持有东方航空的股份达到一定比例及满足一定条件,东航集团将支持携程提名一名候选人担任东方航空董事会观察员或董事。

关于此次合作,东航集团相关人士表示,旅游企业正加快全球布局,互联网科技正在全方位重塑旅游及相关产业,成为驱动旅游增长的关键力量。东航集团作为以航空运输为核心主业的企业,与携程在产业链、供应链和价值链上有“天然的互补性”,双方战略合作既是面对国际竞争格局深刻变化,顺应国内经济提质增效升级的迫切需要,也是“互联网+”创新发展模式、推动产业创新升级的探索实践。双方都希望在“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念的推动下,共同打造产业合作的实践典范,不断增强创新能力及国际竞争力,助力打造中国经济新的动力引擎。

跨境通预计上半年净利增100%-150%

□本报记者 蒋洁琼

跨境通4月21日晚发布2015年年报。报告期内,公司实现营收39.61亿元,同比上涨370.51%;归属于上市公司股东的净利润1.68亿元,同比上涨403.39%。公司拟向全体股东每10股转增10股并派现0.53元(含税)。

公司跨境电商业务持续快速增长,公司先后参股前海帕拓逊、广州百伦、通拓科技、跨境电商、易极云商等在进出口电商及综合配套服务领域优势互补的优质企业,进一步强化了跨境电商全领域的战略布局。

截至2015年12月31日,公司旗下平台合计注册用户数量超过3650万人,在线产品SKU数量超过25万个;2015年度,公司跨境电商B2C业务共计实现营业收入36.46亿元,处于行业领先地位;公司自营网站在服装品类、电子品类均保持行业领先地位,形成了较高的平台优势。

跨境通同时发布2016年一季报。报告期内,公司实现营收17.58亿元,同比上涨205.40%;净利润为8754.64万元,同比上涨214.81%。公司预计,2016年1-6月份实现净利润1.52亿元至1.90亿元,同比上涨100%至150%。

加加食品去年净利增逾一成

□本报记者 王荣

加加食品4月21日晚发布2015年年报。报告期内,公司实现营收17.55亿元,同比增长4.17%;归属于上市公司股东的净利润1.47亿元,同比增长10.86%。公司拟向全体股东每10股派发现金红利0.4元(含税)。

加加食品董事长杨振表示,“公司日式高端酱油生产线产能相继投放;适时推出员工股权激励计划,为后续长期稳定发展打下了基础。”据介绍,加加食品日式高端酱油生产线能实现生产过程运行监控、数据采集、过程管理、设备维护、单元调度、产品跟踪的集成一体化管理。

除建设高标准和现代化的生产线外,加加食品同时加大新品研发和老产品配方升级力度。2015年,公司研发投入2596万元,开发新产品5个,升级老产品22个,完成科技攻关项目10项,完成科技项目2项,并获得湖南省省级高新技术企业认定。

2015年,在大单品“原酿造”、“面条鲜”等高毛利率产品带动下,公司调味品领域毛利率继续保持上涨,从33.75%上升到35.2%。

核安全法有望年底出台

□本报记者 刘杨

4月21日,环保部在北京召开媒体座谈会,介绍第五次全国核与辐射安全监管工作会议的相关情况。国家核安全局副局长郭承站透露,《核安全法》今年年底有望出台,同时将在北京房山建设国家核与辐射安全监管技术研发基地。

郭承站介绍,截至2015年12月31日,国内运行核电机组30台,在建核电机组26台,运行核电机组安全业绩良好。

核设施安全监管司有关负责人表示,“十二五”期间,环保部在保障核能与技术利用事业安全、健康、可持续发展,确保公众健康和环境安全等工作上取得积极进展,监管水平持续提升,核与辐射安全法规标准体系和内部管理体系建设日趋健全。

环保部副部长陈吉宁此前指出,中国核能与核技术利用事业处于快速发展期,核电安全监管任务日趋繁重,核技术利用安全监管压力持续加大,老旧核设施和历史遗留风险依然存在。因此,一方面要做好源头防范,提高安全保障能力和可靠性;另一方面要加强应急能力建设,提出切实可行的应对措施。

医药行业“十三五”规划有望4月发布

□本报记者 戴小河

中国证券报记者获悉,医药行业“十三五”规划已完成部委会签,有望本月底前发布。鼓励药物创新将成为规划的关键词,将把已上市的创新药优先列入医保目录,并通过提升标准引导制药企业走国际化道路。

政策力挺创新

工信部消费品司副司长吴海东透露,在即将发布的医药行业“十三五”规划中,将对过往政策进行调整,在产业创新能力的提升方面会明显加强,并进一步提高医疗保险力度,完善保障能力。

据悉,针对医保支付制度改革,规划将持续

加强医保基金预算管理,同时完善医保付费总额控制,形成对医疗机构的激励约束。

“医药产业创新升级已成为国家战略,创新成为医药工业‘十三五’规划的关键词,创新是医药产业由大到强转变的关键。”吴海东称。科技部发展战略研究院院长王宏广则表示,“‘十三五’期间,药品重大专项将更加聚焦核心瓶颈技术,解决那些‘卡脖子’的问题。”

在药品研发上,规划强调重点针对恶性肿瘤、心脑血管疾病、神经退行性疾病、糖尿病、精神性疾病、自身免疫性疾病、耐药性病原菌感染、乙型肝炎、艾滋病、人感染禽流感等10类重大疾病,强化源头创新和转化研究,创制重大新药。

迎来新的发展阶段

中国医药企业管理协会会长于明德表示,“创新药列入‘十三五’规划,可以看出国家对药物研发的重视程度已上升到战略层面,中国制药创新将迎来新的发展阶段。”

恒瑞医药主管研发的副总经理张连山表示:“药物创新环境的重大改变,有利于促进制药企业研发创新的积极性。”

近年来,国家一直在各个层面推动药物创新发展,尤其是重大疾病和临床急需药物的创新研发,先后发布《新药注册特殊审批管理规定》、《生物制品特殊审批程序品种界定说明》,《临床急需仿制药优先审评工作程序》也在制定当中。

政策的推动令重磅领域产品的申报上市得以提速。以恒瑞医药为例,公司一类新药艾瑞昔布、甲磺酸阿帕替尼等重磅产品均是通过特殊审批上市。此外,江苏豪森、浙江海正等特殊审批产品较多。

业内人士表示,目前许多疾病用药领域在研发方面存在的问题并不一样,比如儿童药物的研发障碍并不在于审评审批的快慢,而在于研发困难,包括临床试验和药物定价等。“当前中国本土的研发创新能力在很多领域都有大的突破,未来国家对药物创新的鼓励支持不能仅仅停留在直接的项目资金支持等粗浅层面,要制定相关政策,让企业能够看到更加长远的发展路径和前景,让各项环境更加透明,政策规划更加明晰。这些是研发企业最需要的内容。”

新版行业规范条件征求意见

稀土企业生产规模将新设最低门槛

□本报记者 戴小河

4月21日,工业和信息化部就《稀土行业规范条件(2016年本)》和《稀土行业规范条件公告管理办法》公开征求意见。

《稀土行业规范条件(2016年本)》提出,矿山企业应严格按照批准的开发利用方案和开采计划进行开采,严禁无证、越界开采和超总量控制指标开采,严禁选用破坏环境、浪费资源的采选矿工艺。

生产规模方面,混合型稀土矿山企业生产

规模应不低于20000吨/年(以氧化物计,下同);氟碳铈矿山企业生产规模应不低于5000吨/年;离子型稀土矿山企业生产规模应不低于500吨/年。禁止开采矿单一独居石矿。使用混合型稀土矿的独立冶炼分离企业生产规模应不低于8000吨/年;使用氟碳铈矿的独立冶炼分离企业生产规模应不低于5000吨/年;使用离子型稀土矿的独立冶炼分离企业生产规模应不低于3000吨/年。以上各类固定资产投资项目最低资本金比例不得低于20%。

工艺及装备方面,稀土矿山开发、冶炼分离

企业应选用低污染、低排放、低能耗、经济高效的清洁生产工艺,推广使用《国家重点行业清洁生产技术导向目录》的成熟技术。混合型稀土矿、氟碳铈矿开发应建有完备的三废处理设施,专门的废石场和尾矿库。离子型稀土矿开发应采用原地浸矿等适合资源和环境保护要求的生产工艺,禁止采用漫浸、池浸等国家禁止使用的落后生产工艺。稀土冶炼分离项目应采取清洁高效萃取分离工艺,不得采用国家禁止使用的落后生产工艺。

资源利用方面,混合型稀土矿、氟碳铈矿采

矿损失率和贫化率不得超过10%,一般矿石的选矿回收率应达到75%以上,低品位、难选冶稀土矿石选矿回收率应达到65%以上,生产用水循环利用率应达到85%以上。离子型稀土矿采选综合回收率应达到75%以上,生产用水循环利用率应达到90%以上。处理混合型稀土矿和氟碳铈矿的冶炼分离项目,从稀土精矿到混合稀土,稀土总收率应大于92%,从混合稀土到单一或富集稀土化合物,稀土总收率应大于96%;处理离子型稀土矿的冶炼分离项目,从混合稀土到单一或富集稀土化合物,稀土总收率应大于94%。

东仑传媒搭建大娱乐生态圈

□本报记者 王伟

东仑传媒登陆新三板市场以来,凭借特色业务和品牌优势,采用融资、并购等手段,迅速在新兴领域开疆拓土。东仑传媒董事长乔柏华对中国证券报记者表示,将加紧完善IP核心资源储备,与知名视频网站等互联网巨头合作,向电影、综艺、网剧、互联网自媒体、艺人经纪等多个业务板块拓展,搭建“大娱乐”生态体系。

IP资源构建核心竞争力

伴随着国家对文化产业扶持政策的加码,新三板市场传媒“军团”持续扩围,目前已经超过了60家主业为广播、电视、电影和影视录音制作业的公司挂牌新三板市场。

部分传媒公司依靠特色业务和拳头产品脱颖而出。以东仑传媒为例,公司主要从事电视剧

投资、制作及发行业务,依托首都影视产业圈的整体优势,在影视产品的发行和制作方面确立了与公司业务发展相适应的商业模式,通过独立拍摄制作或与业界合作伙伴通力协作,先后制作发行了多部优秀影视作品。其中,《别叫我兄弟》获2015年度影视京榜最佳收视奖,《谁来伺候妈》获2011年上海电视剧频道全年收视冠军。

乔柏华表示,东仑传媒在传统影视行业具有10年制作经验和资源积累,公司除了探索影视剧作品的内容制作及发行的新模式外,还将在电影、综艺、网剧、互联网自媒体、艺人经纪等多个业务板块拓展。

“文化娱乐行业竞争日趋激烈,泛娱乐行业未来将以IP为核心资源,而年轻化、网络化、移动化将成为发展方向。”乔柏华表示,手握超强IP资源是公司经营的战略核心,未来在IP收购

方面将注重质量把关,专注社会评价高的IP,为大众娱乐服务。

资本运作助力成长

“进入资本市场的影视公司,通常会通过并购重组开发新业务模块、涉足新领域、布局新行业等。”民生证券相关分析师指出,这一方面源自行业发展的需要,而融资的便捷性也催生资本运作提速。

挂牌新三板后,东仑传媒的资本运作起航。今年3月,公司发布收购资产公告,拟与海宁帕瑞特旗文化传播股份有限公司签订股权转让协议,以现金收购后者持有的鹦鹉厨房55%股权,拓展影视产业。

乔柏华表示,公司看重鹦鹉厨房在知名网络以及电视平台所打造的精品美食教学节目。通过本次交易,公司将引入互联网自媒体节目

形式,双方通过共享销售渠道、明星资源,分享项目运营经验,以美食领域为切入点,共同策划、制作影视剧、网络剧、真人秀、动漫等作品,扩大O2O销售规模,发展更多盈利模式,形成面向年轻人和中高收入人群的大娱乐生态布局。

乔柏华透露,东仑传媒拟与几家知名视频网站等互联网领军企业合作。“传统影视节目的互联网发展是大势所趋,网络的作用也越来越强大,公司将加快相关资源的整合。”

自挂牌新三板后,公司便启动首轮定向增发,发行102万股,募集资金1224万元,补充营运资金,拓展公司业务。“资本的力量有助于公司的精品化发展,东仑传媒今后将专心做大品牌规模。”乔柏华透露,今年将择机启动新一轮定向增发,为2017年进入“创新层”做好准备,条件成熟时,不排除在2018年前后进军主板市场。

形式,双方通过共享销售渠道、明星资源,分享项目运营经验,以美食领域为切入点,共同策划、制作影视剧、网络剧、真人秀、动漫等作品,扩大O2O销售规模,发展更多盈利模式,形成面向年轻人和中高收入人群的大娱乐生态布局。

郭承站介绍,截至2015年12月31日,国内运行核电机组30台,在建核电机组26台,运行核电机组安全业绩良好。

核设施安全监管司有关负责人表示,“十二五”期间,环保部在保障核能与技术利用事业安全、健康、可持续发展,确保公众健康和环境安全等工作上取得积极进展,监管水平持续提升,核与辐射安全法规标准体系和内部管理体系建设日趋健全。

环保部副部长陈吉宁此前指出,中国核能与核技术利用事业处于快速发展期,核电安全监管任务日趋繁重,核技术利用安全监管压力持续加大,老旧核设施和历史遗留风险依然存在。因此,一方面要做好源头防范,提高安全保障能力和可靠性;另一方面要加强应急能力建设,提出切实可行的应对措施。

广东奥马电器股份有限公司

第三届董事会第二十九次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、董事会会议召开情况

广东奥马电器股份有限公司(以下简称“公司”)第三届董事会第二十九次会议于2016年4月18日以书面送达或电子邮件等方式发出会议通知,于2016年4月21日上午9:00在公司会议室以现场方式召开。会议由公司董事长赵国栋先生主持,出席会议董事7名,实际出席董事7名。本次会议的召开符合《公司法》等法律、法规和《公司章程》的规定。

二、董事会会议审议情况

与会董事认真审议了以下议案:

1、审议了《关于全资子公司对外投资设立参股公司暨关联交易的议案》。

议案案涉关联交易事项,关联董事饶康达回避表决。

表决结果:赞成 6 票,反对 0 票,弃权 0 票,表决通过。

《关于全资子公司对外投资设立参股公司暨关联交易的公告》详见同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的公告。

2、审议了《关于巨安财产保险股份有限公司发起人之一变更的议案》。

表决结果:赞成 7 票,反对 0 票,弃权 0 票,表决通过。

2015年12月7日,公司第三届董事会十七次会议审议通过通过公司与

广东奥马电器股份有限公司、杭州迈拓贸易有限公司、天津信德融盛商贸有限公司和无锡双珍针纺织工艺品有限公司作为共同发起人,在内蒙古呼和浩特市设立一家全国性、综合性

财产保险公司(暂定名:巨安财产保险股份有限公司,以下简称“巨安”)

安保险”。公司拟现金认购巨安保险10,000万股股权,占注册资本的10%。

近日,公司接到巨安保险筹备组的通知,由于原发起人之一杭州迈拓贸易有限公司因自身经营的原因决定退出筹备巨安保险事项,拟由包头市鑫鼎盛贸易有限责任公司成为发起人股东。

同意由包头市鑫鼎盛贸易有限责任公司成为巨安财产保险股份有限公司发起人股东。

变更后拟投资的股权结构为:

序号	股东性质	股东名称	出资额(万元)	占总股本比例

<tbl_r cells="5" ix="2" maxcspan="1